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	ABSTRACT / RESUMO
Inserir o resumo/abstract do artigo em cerca de 350- 500 palavras, apresentando breve sumário do artigo. O texto deve estar em 10pt Times new roman.
Este documento apresenta as diretrizes para a preparação de artigos para as II Jornadas Técnico-científicas da HCB – Edição 2025 (JTCHCB).

A brochura / proceedings das JTCHCB serão publicados eletronicamente.

Use este documento como um modelo se estiver usando o Microsoft Word. Caso contrário, use este documento como um conjunto de instruções. O artigo deve ser escrito português e/ou em inglês e sem limite de páginas, embora seja recomendado um número máximo de 18 páginas. O tamanho do arquivo é limitado a 15 MB.

A palavra Resumo, escrita em 12pt Times new roman pontos em negrito, deve aparecer no início da primeira linha. O resumo deve ser escrito usando 10pt Times new roman, e o texto deve ser justificado, espaçamento simples. O resumo deve conter até 500 palavras e não deve exceder uma página.

O primeiro envio de Resumos deve ser inserido diretamente no email indicado no anúncio do evento, até 30 de Março de 2025.
 Instruções disponíveis naos contactos de organizadores do evento. Ao enviar a versão final do Artigo, não hesite em confirmar com os organizadores, se receberam a sua proposta, em caso de demora da resposta via email.
Ter um resumo bem preparado deve permitir que o leitor identifique o conteúdo básico do artigo de forma rápida e precisa. Ele deve resumir o conteúdo do artigo e ter entre 350 e 500 palavras. O tamanho da fonte deve ser definido em 10 pontos. O texto deve ser justificado.

Este documento descreve e exemplifica as principais diretrizes que os autores devem seguir para formatar o manuscrito ao enviar…
O resumo deve estar nesta página apenas e procura submeter a sua intenção do tema com devida urgência, para que seja apreciado pelo comité técnico-científico e lhe dar a possibilidade de prosseguir com a pesquisa do tema. 
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